K-BO

HAMMEHOBAHWE

MH NeBbIn
WH NpaBblX

Banka TCY
KpoHLWTEN
MNofpo3eTHUK Tun A
Lllap SH13A
Bont M12x35
Bont M12x40
Bont M12x70
rarika M12(c.KoHTp.)
poBep d 12
LLlarBad 12

KpoHwTe

Moa.

PAPKOI1 "LEADER" V102-A

Cxema cbopku

Aptukyn | D(kH) S(kr) T(kr) Clkr)

VOLKSWAGEN T4 1996 - 2003 r.B.

V102-A ( 8,3 75 2625 1300
D = g* TC/T+C (2opusoHmaneHas cuna, delicmsyouias C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHm ocolo uiu
Mex0y mAzaqom u npuyenom) 0CAMU NPUYENa c UeHMPanbLHO PacnoIOKeHHOU 0Cbio,
S — cmamuyeckas 8epmuKanbHas Hazpyska Ha wap TCY K020a OH CyenJsieH C MA2a4oM U 3azpyxeH 00
T — mexHu4ecku donvemumas macca mszada mexHu4ecku 0onvcmumot MakcumanbHoU Maccel

TexHuuyeckune xapaktepuctuku TCY cootBetctytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH N°55) «<EguHoobpa3sHble
npeanMcaHmna, KacatoLwyeca MexaHMYeCkmx CLemnHbIX ycTpoicTB. CocTaB TPaHCMOPTHbBIX CPEACTBY.

M3rotoBnTENb NOCTOAHHO coBepLueHCTBYeT TCY, MO3TOMY HEKOmopble KOHCMPYKMUBHbIe U3MeHeHUs
Mo2ym 6bimb He OMpaXkeHsl 8 HACMOAWEM U30aHUU.

1. TEXHWYECKUE AAHHDIE

Tun coegnHeHnA: waposou [nameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekma TCY: 13,42 k2
2. KOMIMJIEKT NOCTABKU
TCY (V102-A)
ana VOLKSWAGEN T4, Twm. PyKOBOACTBO MO IKCMAYATALM ....cvcvvrvccsssssssssssssssssssssssasanees | WML

MakeT KOMNNEKTYOWKX. ..

3. MOHTAX TCY

NuLeH3NI0 Ha AaHHbIA BUA pabor. Mepep yctaHoBKon TCY BHUMaTeNbHO 03HAKOMbTECH C
HacToALleln nHcTpyKuymeii. MpeaBaputenbHo ouncTuTe pesb6oBble cOefMHEHUA OT KpacKu
(npn Heo6xoaMMOCTHN).

' YcraHoBka TCY gomKHa OCyleCTBAATbCA TOIbKO B CEPBUCHBIX LiEHTPax, MMeoLwmx

« Mepepn Tem, Kak npoussect MoHTax TCY, aBTOMO6UNb HEOOXOANMO YCTAaHOBUTb Ha CMOTPOBOW
AMe, OTCOEeAVHUTb aKKyMYyNsTOpPHYl0 6aTapelo, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOW/b CTOSHOYHbLIM
TOPMO30M, NOJ Koseca NonoXnTb YNopbl.
« PaboTy no MoOHTaxy JOJKHbl  MPOU3BOAUTL [Ba 4YesioBeKa, cobniopas mepbl
NpPeaoCTOPOXKHOCTU.
« Mepepn yctaHoBkol TCY yganuTb no ABa ¢puKcpyowmnx 6onta 6amnepa ¢ Kakaon CTOPOHbI .
+ YcTaHOBUTb 60KOBble KpoHwTelHbl TCY (2,3) K pame aBTOMOOMAA TakuM 06pasom , UTobbl
OTBEpPCTUSI COBMANM C TOYKaMWU KpenneHus Gamnepa , 1 3akpenutb ux 6ontamm M12x40 (7),
MCMNONb3yA WTaTHble OTBEPCTUA.
« 3akpenuTb 6anky TCY (1) K KpoHwTenHam (2,3) 6ontamm M12x35 (6).
+ YctaHoBUTb Ha TCY cbemHbi wap (5) n wrencenbHbin pasbem (LLP).
« MopcoeanHUTL XryT NpoBoaos oT LLPa K anekTponpoBoake aBToMoouns
(pekomeHpyeTcA ycTaHOBKa « bioka ynpaBneHnusa (smart connect) SM-3,0 » aptukyn KPL-024).
« MopcoeanHNTL akKKyMynATOPHYO 6aTapeto 1 NPoBePUTb AeNCTBUE CUTHASOB.

MomeHmbl 3amsaxKu pe3b606bix coeOUHeHUl

H w |Warp 6bI**, Faika (knacc npoyHoctn no NOCT 1759-70) BonT (knacc npouHoct o MOCT 1759-70)
Avametp pesb6bl Mm 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 129
8 1,25 1,6 18 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 56 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 15 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 15 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**Mpu npumeHeHuu pe3b6OBbIX coeOuHeHul ¢ KPYNHbIM WazomM MOMeHM 3amAXKU HasHa4yaemcs no smoli xe mabnuye.



